-ronimus®

~ ativits. stence. qualité.
Murs de soutenement - Cas de charge 1 et 2 e R
Cas de charge 1, ¢ = 35°, p = 1,0 kN/m? constructions limitrophes possibles Réalisation des fondations pour
Cas de charge 2, @ = 35° p = 5,0 kN/m?, constructions limitrophes possibles cas de charges 1 et 2
Type  Hauteur Largeur Débord
LTI rrren 2 Hiem)  Lim) D (em)
4 ] ——— 45 15 25 0
Les mur de souténement / : :
sont livrable en longueur = i o 1 35 15 30 0
49,/99 cm 80 15 40 0
Exemple pour remblai :
Dimension en cm Cravier / mélange graviersable / 165 14 = °
gravillons 130 15 70 0
155 15 80 0
15 3
= 180 15 95 0
\ 205 15 110 0
3 ] Mortier de ciment sable ciment 230 15 120 0
PP IIL LIS b P .,
S By Béton non armé: C 12,/15 X0 55 15 135 0
il i e 280 15 150 0
: -] Grave non-gélive 305 15 165 0
D i semelie Poser les murs de souréqement )
sur une couche de mortier de Pose non recommandée
L ciment frais (valable pour tous les cas de charge)
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